# 首台增程型电动汽车湖南上路



日前,"节能至上,绿动星城--湖南省 首台增程型电动汽车交车仪式"在湖南华洋 世纪雪佛兰4S店举行,来自长沙的彭先生, 成为湖南省乃至整个中南地区第一个"吃螃 蟹"的雪佛兰沃蓝达电动汽车车主。

雪佛兰沃蓝达通过独创的Voltec电力 驱动技术,找一个普通家用220V插座,充 电6.5小时,雪佛兰沃蓝达就可实现最高纯 电力驱动里程80公里,满足绝大多数日常 行驶需求,且在这期间完全零油耗、零排

革命性的新技术是雪佛兰沃蓝达受到 欢迎的根本所在。80公里纯电力驱动+ 490公里增程里程,雪佛兰沃蓝达的颠覆性 节能革命,让彭先生赞叹不已:"我工作的 地方稍微有点远,往返里程50公里左右,那 么我每天充一次电,就能轻松应对上下班

里程了。就算我要去远一点的地方办事,加 一箱油可以跑490公里,那我一个月顶多 加一次油就足够了,这样一算一个月至少 可以省1千多块,还为环保做出了大贡献。"

实际上,让彭先生省心的,当然还包括 了雪佛兰沃蓝达6年15万公里的超长质保 周期。超长质保,全国一对一的售后电路服 务,这也成为彭先生敢第一个"吃螃蟹"的 重要原因。

近年来,雪佛兰致力于"绿动未来"战 略,发展绿色产品,打造绿色体系,在全国 两次节能车型目录里,都成为了名副其实 的"节能冠军"。而这些,也使之成为众人热 爱和追逐的品牌。

"我相信, 电动汽车肯定会成为今后一 个趋势, 我的家人和朋友也非常支持我。" ■记者 陈龙

### K3新年销售再创纪录

近日,记者从湖南天润凯达4S店了 解到,东风悦达起亚K3自上市以来连续 单月销量破万,2013年1月销量达到 12741台,再创历史新高。春节前后,湖 南天润凯达4S店更是出现了供不应求 的销售场面,赢得了消费者肯定与支

一款新车上市,往往要经过一段较 长的时间才能拥有不错的销售成绩。K3 能在上市初期销量持续破万并一直保 持着强劲的增长势头,到底拥有哪些强

有力的武器呢? 东风悦达起亚湖南天润 凯达4S店总经理周律先生介绍,K3是由 起亚进化的"DESIGN KIA"理念指导, 融入专注细节全新设计的一款车型。整 体功能更加符合消费需求的再进化趋 势,细节考究,整体干练。在硬朗的车身 之上, 造型锋锐的HID前大灯连接全新 的直瀑式竖条虎啸前脸,给人的印象率 性而刚毅。在汽车内部,众多科技元素的 融入,也让K3完美展示了它在移动服务 方面的领先地位。 ■记者 刘宇慧

#### CR-V保值率连续四年夺冠

中国汽车流通协会发布了《2012中 国乘用车保值率研究报告》,CR-V在 SUV类评比中再度夺魁。自2009年以来, CR-V已连续四年夺得中国乘用车保值 率报告SUV类第一名,成为当之无愧的 保值率王者车型。在消费者日趋成熟的 车市,2012年CR-V经受住车市跌宕,最 终实现年销量16.9万辆,同比增长5.6%。

作为城市SUV 市场的开拓者和引领 者,CR-V的高保值率已经成为行业公

开的秘密。在2012年7月,CR-V销量率 先突破70万辆,再次扩大与竞争对手之 间的领先优势。70万车主的认可和口 碑,成为CR-V高保值率的重要保障。

CR-V的高保值率同样来源于其强 大的产品力,CR-V造型时尚、大气,内 饰精致豪华,符合主流人群审美需求; 空间表现十分出色, 实用性能出色:动 力充裕,拥有比拟轿车的舒适性;而且 在同级中非常省油。 ■记者 刘宇慧

经济信息

## 豪揽73项年度大奖 启辰元年星光闪耀

日前,各大汽车媒体年度车型评选结 果纷纷揭晓,东风日产启辰品牌表现颇为 亮眼。截至2013年1月下旬,启辰品牌及车

型共收获年度大奖73项,成为年度中国车 坛最受关注的"夺冠王"。启辰D50与R50 两款高品质车型相继上市,凭借能效、空 间、品质三方面的越级实力,11月份销量 突破8000台,12月份继续攀升到8226台, 全年累计销量达到4.2万台,刷新本土全新 品牌上市首年销量纪录。

与火爆销量相呼应,启辰在年底的各 项行业评选中大出风头,揽获CCTV2车风

尚、凤凰卫视车元素等权威媒体机构颁发的 "最受关注自主品牌"、"年度自主品牌新 车"、"年度自主品牌两厢车"等年度大奖共 计73项,证明启辰的实力得到了业界及广大

启辰D50和启辰R50的相继推出,为中 国家庭带来了全新实用之选,凭借全面领先 同级的产品实力——2600mm的轴距和 1840mm的室内有效车长以及搭载了排量 为1.6L的HR16DE冠军发动机,百公里综合 工况油耗仅6.4L——被冠以普及型中级车市 "空间之王"、"能效之王"、"可靠之王"的美

面对2013年,已成功迈出第一步的启辰 品牌更加信心十足,除了按计划继续投放新 车型,更将致力于扎扎实实地提升客户价 值,在技术、品质、服务三个方面全面"领





无数次的理拍,成就一个微世的英雄。 无数火力的景积,才能造就一辆不凡的崖驾-以"未来"为设计理念。LED目向行车灯。10向电动座榜、车身 动态稳定控制系统,多项人性化配置全百帐量K3做人实力,你我

在我們这就達然事有提發電 全面可能中心: 400-749-0000 例如:www.dyk.com.cr











邮编:410008



湖南天润凯达汽车销售服务有限公司

公司地址:长沙市中南汽车世界物贸路 55 号 销售热线: 0731-82873777 三湘都市报公众服务热线:96258(新闻 报料 发行 投诉 广告 服务 互动) 本报地址:长沙市开福区湘江中路一段 52 号